

# Иркутские заключенные будут делать китайские палочки

Делать из русских берез китайские палочки и экспортировать их в Поднебесную будут заключенные исправительной колонии №5 Ангарска. Контракт рассчитан на пять лет. В исправительном учреждении считают, что получили солидный заказ.

Алексей Мисорин попал на зону за разбой. В исправительной колонии научился столярничать. За работу получает в среднем по 500-700 рублей. Говорит, что после освобождения будет работать по новой специальности:

- Работаю в столярном цехе. Изготавливаю мебель, ремонтирую. Столярка - это мое.

В пятой исправительной колонии Ангарска 1200 заключенных. Осужденные полностью обеспечивают себя продуктами: разводят гусей, куриц, кроликов, свиней, выращивают овощи и даже розы, но основной доход приносят столярный и металлообрабатывающий цеха. Заключенные изготавливают мебель, торговые павильоны, бытовые помещения длястроек. Основная проблема - недостаточное количество заказов. Из-за этого на производстве работает лишь треть заключенных. По мнению начальника колонии Виктора Архипова, занятость осужденных могла бы решить сразу несколько проблем:

- Первая задача - они получают новую специальность, профессию. Когда освободятся, на свободе могут работать. Второй вопрос - это иски. У нас и по 20, и по 180 тысяч иски выплачивают. Потерпевшие ждут, когда они выплатят. И третья проблема - у каждого заключенного есть семьи - им помогать надо.

Сегодня производство за колючей проволокой посетил мэр Ангарска. Исправительная колония поставляет свои товары в Китай, на Дальний Восток, в Иркутск, Братск, Усть-Илимск. В Ангарске, на территории которого находится учреждение, не продается ничего.

- Есть резервы, производство есть. Нужно загружать людей. Отсюда у людей, которые отбывают наказание, появляется возможность рассчитываться по искам. Поэтому, я думаю, есть возможность расширить занятость людей, которые отбывают наказание, - сказал мэр Ангарска Евгений Канухин.

В ближайшее время ангарская колония планирует изготавливать из березы китайские палочки. Заказ, по мнению начальника колонии, солидный: ежемесячно в Китай будет поступать по три вагона товара. Договор рассчитан на пять лет. К производству заключенные приступят уже в октябре, когда из Китая придет новое оборудование.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)